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一、填空题。（5分*10=50分）
1．已知复数
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在复平面内对应的点分别为
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2．设
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是虚数单位，若复数
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3、函数
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5．二项式[image: image23.png]e



展开式中，[image: image25.png]


项的系数为（    ）
A. [image: image27.png]


      B. [image: image29.png]
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      D. [image: image33.png]



6．“干支纪年法”是中国历法上自古以来就一直使用的纪年方法，甲、乙、丙、丁、戊、己、庚、辛、壬、癸十个符号叫天干，子、丑、寅、卯、辰、巳、午、未、申、酉、戌、亥十二个符号叫地支.把干支顺序相配，甲子、乙丑、丙寅......一直到癸亥，共得到60个组合，周而复始，循环记录，这就是俗称的“干支表”.2016年是“干支纪年法”中的丙申年，那么2017年是“干支纪年法”中的（   ）
A. 丁酉年      B. 戊未年      C. 乙未年      D. 丁未年
7．曲线
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的展开式中二项式系数之和为64，则
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9．函数f（x）=3x-4x3(
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10．从0，1，2，3，4，5这六个数字中选两个奇数和两个偶数，组成没有重复数字的四位数的个数为（   ）
A．300                  B．216              C．180             D．162
二、填空题。（5分*4=20分）
11．设
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12．函数f（x）＝x3－3x2＋1在x＝________处取得极小值．
13．从1＝12    2＋3＋4＝32    3＋4＋5＋6＋7＝52中，可得到一般规律为________．
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14．如图所示，则阴影部分的面积是       .
三、解答题。（15、16题7分，17、18题8分）
15．m取何实数时，复数
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 EMBED Equation.3 [image: image47.wmf]i
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（1）是实数？  （2）是虚数？   （3）是纯虚数？
16．已知函数
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（1）求曲线
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处的切线方程；（2）求
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17．有4个不同的球，四个不同的盒子，把球全部放入盒内（结果用数字表示）．
（1）共有多少种放法？
（2）恰有一个盒子不放球，有多少种放法？
（3）恰有一个盒内放2个球，有多少种放法？
（4）恰有两个盒不放球，有多少种放法？
18．已知函数
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（1）讨论函数
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（2）当
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恒成立，求实数
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的取值范围．
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选择题：BBCAC,ADDAC
填空题： 
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15、解：（1）复数
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表示实数时，
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（2）复数
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（3）复数
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表示纯虚数时，
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16.解：①根据题意，由于函数
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处的切线斜率为2，那么根据点斜式方程可知
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 ②结合函数的导数的符号得到
[image: image81.wmf](

)

2

31

fxx

=-

’

，那么当导数大于零时，得到x的范围是
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是增区间；当导数小于零时，得到的x的范围是
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（1）一个球一个球地放到盒子里去，每只球都可有4种独立的放法，由分步乘法计数原理，放法共有：[image: image84.wmf]4

4256

=

种．                             
（2）为保证“恰有一个盒子不放球”，先从四个盒子中任意拿出去1个，即将4个球分成2，1，1的三组，有[image: image85.wmf]2
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种分法；然后再从三个盒子中选一个放两个球，其余两个球，两个盒子，全排列即可.由分步乘法计数原理，共有放法：[image: image86.wmf]1212
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（3）“恰有一个盒内放2个球”，即另外三个盒子中恰有一个空盒.因此，“恰有一个盒内放2球”与“恰有一个盒子不放球”是一回事.故也有144种放法.               
（4）先从四个盒子中任意拿走两个有[image: image87.wmf]2
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种，问题转化为：“4个球，两个盒子，每盒必放球，有几种放法？”从放球数目看，可分为（3，1），（2，2）两类.第一类：可从4个球中先选3个，然后放入指定的一个盒子中即可，有[image: image88.wmf]31
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18、解：（1）
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